
BEZPRZEWODOWY 

WIDEODOMOFON 
AV-VTF 07 



INSTRUKCJE PRZED 

2 Instrukcje 

 

 

 

 

Aby zapewnić prawidłową instalację i testowanie, należy postępować 
zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obsługi. W razie jakichkolwiek 
pytań prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta. 

 

Nasza firma dąży do wprowadzania innowacji i ulepszeń produktów. Zmiany 
są wprowadzane bez uprzedniego powiadomienia. Ilustracje mają charakter 
wyłącznie poglądowy. W przypadku jakichkolwiek rozbieżności należy 
traktować rzeczywisty produkt jako standard. 

 

Produkt i baterie należy utylizować oddzielnie od odpadów komunalnych. 
Gdy produkt osiągnie koniec okresu użytkowania i należy go utylizować, 
należy skontaktować się z lokalnymi władzami i zanieść go do wyznaczonych 

punktów zbiórki, aby uniknąć szkód dla środowiska i zdrowia 
spowodowanych nieprawidłową utylizacją. Zdecydowanie zachęcamy do 
recyklingu i ponownego wykorzystania zasobów materiałowych. 



SPIS TREŚCI 

3 Instrukcje 

 

 

Zakres dostawy...................................................................................................................... 4 

Stacja wewnętrzna. ............................................................................................................... 5 

Stacja zewnętrzna. ................................................................................................................ 8 

Podłączenie stacji wewnętrznej i zewnętrznej. .................................................................1. 

Menu główne ........................................................................................................................ 13 

Uwagi dotyczące instalacji i użytkowania ......................................................................... 28 

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa ............................................................................ 29 

Optymalne ustawienie urządzeń ...................................................................................... 31 



ZAKRES 

4 Instrukcje  

Stacja 

drzwiowa 

Pokrywa 

baterii 

Osłona 

kabla 

Uchwyt 

ścienny 

Śruby Śrubokręt 
Instruk

cja 

Zasilacz 

Stacja zewnętrzna 

Stacja wewnętrzna 



STACJA 

WEWNĘTRZNA

5 Instrukcje 

Wyświetlacz 

Otwarte drzwi 

Głośnik 

W górę/w dół/w lewo/w prawo
Menu/OK 

Wskaźnik LED

Mikrofon 

Odrzuć połączenie / 
Przycisk zasilania Odbierz połączenie 

Menu/Migawka/Wste 
cz 

Uchwyt do montażu na ścianie 

Komora baterii 

Złącze zasilacza 
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Wkładanie baterii 
Akumulator litowy (3,7 V, 2500 mAh) jest dostarczany wraz z monitorem 

wewnętrznym. Przed użyciem należy zainstalować baterię. 

1.  

Bateria litowa 

Folia ochronna 

Komora baterii 

Pokrywa komory baterii 

2. Włóż baterię zgodnie z podaną polaryzacją (+ / -).

3. Następnie zamknij pokrywę komory baterii.

Uwagi: 

1. Aby aktywować baterię, przed użyciem należy usunąć z niej folię
ochronną.

2. Baterię należy wymienić, jeśli po naładowaniu nie odzyskała pełnej
pojemności. pojemność po naładowaniu.
3. Podczas wymiany baterii należy używać wysokiej jakości
akumulatorów litowych. Nigdy nie należy używać innych
akumulatorów ani tradycyjnych baterii alkalicznych.

4. Akumulator jest przeznaczony jako awaryjne źródło
zasilania ekranu. W przypadku przerwy w zasilaniu

wystarcza on na około 12 godzin.
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Monitor 
Wtyczka ścienna 

Śruba M4x40 
Monitor 

Stojak 

Śruba 

Instalacja stacji wewnętrznej 

! Ważna uwaga:

Przed pierwszym użyciem monitor wewnętrzny należy ładować przez około 5 godzin.

Instrukcja montażu: Wysokość montażu ekranu na ścianie powinna 
wynosić od 145 do 160 cm. 
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Śruby 

Pokrywa komory baterii 

Baterie typu C 

Białe światło LED 

Czujnik światła 

Wkładanie baterii 

1. Włóż dwie baterie typu C o napięciu 1,5 V (nie dołączone do zestawu) do
komory baterii lub podłącz urządzenie do zasilacza sieciowego 12 V DC,
aby włączyć kamerę w drzwiach.

2. Dokręć pokrywę komory baterii.

Mikrofon 
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Otwie
racz 
drzwi 

Zasilanie 

Podłączenia stacji zewnętrznej 

Uwaga: 

Kamera przy drzwiach może być zasilana bateriami lub zasilaczem sieciowym. 
Nie należy używać jednocześnie baterii i zasilacza sieciowego. Jeśli kamera 
przy drzwiach jest zasilana zasilaczem sieciowym, dostępna jest funkcja 
monitorowania. Jeśli kamera przy drzwiach jest zasilana bateriami, stacja 
znajduje się w trybie oszczędzania energii i funkcja monitorowania nie jest 
dostępna. Wyłącz tryb oszczędzania energii, aby umożliwić monitorowanie 
(patrz strona 12). 
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Instalacja stacji zewnętrznej 

1. Po podłączeniu kabla do zacisku przyłączeniowego należy
założyć pokrywę komory kablowej.

Pokrywa komory kablowej 

Podłączenie 
kabla 

Uszczelka 

2. Wybierz odpowiednie miejsce na kamerę przy drzwiach. Weź pod uwagę
średni wzrost osób odwiedzających. Wywierć otwory, aby przymocować
uchwyt do ściany. Zawieś kamerę przy drzwiach na uchwycie. Przymocuj
kamerę do uchwytu za pomocą śrub i zakończ instalację.
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1. Najpierw naciśnij przycisk rejestracji w komorze baterii kamery
drzwiowej za pomocą małego śrubokręta lub podobnego narzędzia. 
Usłyszysz dźwięk podobny do „di”, a podświetlenie przycisku 
wywołania zaświeci się. 
Następnie przejdź do menu głównego na monitorze, wybierz menu 
rejestracji, naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać kamerę drzwiową 
(do wyboru 1 lub 2), którą chcesz podłączyć, i naciśnij przycisk „OK”, aby 
potwierdzić ustawienia. Kamera drzwiowa automatycznie wyszuka 
monitor wewnętrzny, który ma zostać zarejestrowany. Jeśli monitor 
wewnętrzny wyemituje sygnał dźwiękowy, oznacza to, że został 
pomyślnie zarejestrowany. 

Przycisk rejestracji Przycisk rejestracji 

2. Jeśli przejdziesz do menu głównego, a następnie wybierzesz menu
rejestracji, system przełączy się do następującego interfejsu
użytkownika, wskazując, że monitor wewnętrzny został pomyślnie
zarejestrowany.

3. Jeśli chcesz usunąć rejestrację, możesz nacisnąć przycisk OK. Na
ekranie pojawi się kosz. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić.
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Uwagi: 

1. Rejestracja kamery drzwiowej może potrwać do 60 sekund.

2. Rejestracja monitora wewnętrznego może potrwać do 20 sekund.

3. Produkt może obsługiwać maksymalnie 2 kamery drzwiowe i 2 monitory

wewnętrzne.

Tryb oszczędzania energii 

1. Stacja zewnętrzna przechodzi automatycznie w tryb oszczędzania
energii, gdy jest zasilana bateriami; tryb ten można wyłączyć.
Naciśnij przycisk rejestracji przez 3 sekundy, aby ustawić kamerę
drzwiową w trybie rejestracji. Naciśnij ponownie przycisk
rejestracji przez 3 sekundy. Kamera drzwiowa wyemituje sygnał
dźwiękowy „bi-bi-bi” i przełączy się z trybu oszczędzania energii
do trybu zużycia energii. Funkcja monitorowania dla monitora
wewnętrznego jest wtedy dostępna.

2. W trybie rejestracji naciśnij przycisk rejestracji przez 3 sekundy.
Kamera drzwiowa wyemituje sygnał dźwiękowy i przełączy się z
trybu zużycia energii do trybu oszczędzania energii.
tryb oszczędzania energii. W tym przypadku funkcja monitorowania nie jest
dostępna.



MENU 

GŁÓWNE

13 Instrukcje 

Włączanie 

Aby włączyć monitor wewnętrzny, naciśnij i przytrzymaj przycisk 
włączania/wyłączania. Po włączeniu monitora system przełączy się do 
następującego interfejsu użytkownika: 

Uwaga: 

Jeśli poziom naładowania baterii monitora wewnętrznego jest 
niewystarczający, wyświetlany jest symbol ostrzegawczy i 
emitowany jest sygnał ostrzegawczy. Monitor wewnętrzny wyłącza 
się automatycznie. Należy go ponownie naładować. 

Naciśnij przycisk „Menu / OK” na monitorze wewnętrznym, aby uzyskać dostęp do 
menu głównego: 
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Głośność 

Ta funkcja umożliwia regulację głośności podczas rozmowy (można ustawić 

9 poziomów). 

1. Naciśnij przycisk „W górę” lub „W dół”, aby wybrać menu „Głośność”, a
następnie naciśnij przycisk OK na monitorze wewnętrznym.

2. Naciśnij przycisk „W górę” lub „W dół”, aby wybrać głośność połączenia
(można ustawić 9 poziomów), a następnie naciśnij przycisk „W lewo” lub
„W prawo”, aby ją regulować.

3. Naciśnij przycisk „W górę” lub „W dół”, aby wybrać głośność dzwonka
(można ustawić 9 poziomów), a następnie naciśnij przycisk „W lewo” lub
„W prawo”, aby ją dostosować.

4. Jeśli chcesz ustawić czas dzwonienia, możesz nacisnąć przycisk „W górę”
lub „W dół”, aby wybrać czas dzwonienia (1–30 sekund), a następnie
przycisk „W prawo” lub „W lewo”, aby go dostosować.

5. Jeśli czas dzwonka jest ustawiony na 0 sekund, monitor wewnętrzny jest wyciszony.

6. Naciśnij OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.

Uwaga: 

Możesz również użyć przycisku LEFT lub RIGHT na ekranie głównym, aby 
dostosować głośność dzwonka. 
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Jasność 

Ta funkcja umożliwia regulację jasności (można ustawić 9 poziomów). 

1. Naciśnij przycisk „W górę” lub „W dół”, aby wybrać menu jasności, a następnie
naciśnij przycisk OK.

2. Naciśnij przycisk w lewo lub w prawo, aby wybrać żądany poziom
jasności. Każde naciśnięcie przycisku w lewo lub w prawo powoduje
wyświetlenie monitora wewnętrznego z wybranym poziomem
jasności.

3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.

Uwaga: 

Możesz również użyć przycisku „W górę” lub „W dół”, aby dostosować 
jasność w trybie czuwania. 

Dźwięk klawiszy 
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Monitor wewnętrzny emituje sygnał dźwiękowy przy każdym naciśnięciu 
przycisku. Sygnały dźwiękowe przycisków można wyłączyć. W niektórych 
sytuacjach awaryjnych, po naciśnięciu niewłaściwego przycisku rozlega 
się sygnał ostrzegawczy. 
1. Naciśnij przycisk „W górę” lub „W dół”, aby wybrać menu „Dźwięk klawiszy”, a

następnie naciśnij przycisk „OK”.
2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać opcję „Wł.” lub

„Wył.” i włączyć lub wyłączyć funkcję.
3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.

Dzwonek 

Ta funkcja umożliwia zmianę dzwonka monitora wewnętrznego (do 
wyboru są trzy dzwonki). 
1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Dzwonek”, a

następnie naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić.
2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać żądany dzwonek.

Każde naciśnięcie przycisku w górę lub w dół spowoduje
odtworzenie dźwięku z monitora wewnętrznego z wybraną
głośnością.

3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.
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Ustawienia migawek 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Ustawienia
migawki”, a następnie naciśnij przycisk OK.

2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać opcję „Wł.” lub
„Wył.” i włączyć lub wyłączyć funkcję.

3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego
menu. Dzięki funkcji „Automatyczna migawka” kamera automatycznie
robi zdjęcie gościa, gdy naciśnie on przycisk dzwonka na kamerze przy
drzwiach. Zdjęcie to można łatwo wyświetlić na monitorze wewnętrznym.

Uwagi: 

1. Podczas rozmowy można zrobić zdjęcie gościa, naciskając przycisk
migawki, i zapisać je na monitorze wewnętrznym.

2. Podczas monitorowania można zrobić zdjęcie widoku, naciskając przycisk
migawki, i zapisać je na monitorze wewnętrznym.

3. W monitorze można zapisać do 100 zdjęć. Starsze zdjęcia są
automatycznie usuwane, jeśli w monitorze wewnętrznym zapisanych
jest ponad 100 zdjęć.
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Wyświetlanie zdjęć 

W tym menu można wyświetlać lub usuwać wykonane zdjęcia. Numer 
kamery przy drzwiach oraz ikona nieodebranego połączenia z kamery 
przy drzwiach są wyświetlane odpowiednio nad zdjęciami. 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Wyświetlanie zdjęć”.
2. Naciśnij przycisk OK, a następnie przycisk w lewo lub w prawo, aby wyświetlić

zdjęcia.
3. Jeśli chcesz usunąć zdjęcie, użyj przycisku w lewo lub w prawo, aby

wybrać zdjęcie, a następnie naciśnij przycisk OK. Na wyświetlaczu
pojawi się kosz. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić usunięcie
zdjęcia.

5. Po sygnale ostrzegawczym wyświetlone zostanie następne zdjęcie.

6. Naciśnij „Wstecz”, aby powrócić do poprzedniego menu.
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Data i godzina 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Data i godzina”, a następnie
naciśnij przycisk OK, aby dokonać wyboru.

2. Jeśli chcesz ustawić czas, możesz nacisnąć przycisk w lewo lub w prawo,
aby wybrać godzinę lub minutę, a następnie nacisnąć przycisk w górę lub w
dół, aby dokonać regulacji.

3. Jeśli chcesz wybrać datę, możesz nacisnąć przycisk w lewo lub w
prawo, aby wybrać rok, miesiąc lub dzień, a następnie nacisnąć
przycisk w górę lub w dół, aby dostosować ustawienia.

4. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.

Uwagi: 

1. Użyj formatu 24-godzinnego jako formatu czasu i formatu RRRR-MM-DD

jako formatu daty.

2. Datę i godzinę należy ustawić wcześniej, aby zapewnić prawidłowe
wyświetlanie czasu na monitorze wewnętrznym.

3. W przypadku wymiany baterii należy ponownie ustawić godzinę i datę.
4. Kolejność ustawień daty i godziny to godzina – minuta – rok – miesiąc – dzień.
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Ustawienia drzwi 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Ustawienia
drzwi”, a następnie naciśnij przycisk OK.

2. Jeśli chcesz wyregulować głośność kamery w drzwiach, możesz
nacisnąć przycisk w górę lub w dół, aby wybrać opcję „Głośność”, a
następnie nacisnąć przycisk w lewo lub w prawo, aby ją wyregulować
(możliwość regulacji w 9 poziomach).

3. Jeśli chcesz ustawić czas dzwonka do drzwi, możesz nacisnąć przycisk
w górę lub w dół, aby wybrać czas dzwonka (można wybrać od 1 do 15
sekund. Jeśli do jednej kamery drzwiowej podłączone są dwa monitory
wewnętrzne, a czasy w obu monitorach są różne, zostanie użyty krótszy
czas), a następnie nacisnąć przycisk w lewo lub w prawo, aby dostosować
ustawienie.

4. Jeśli czas dzwonka do drzwi jest ustawiony na 0 sekund, kamera

drzwiowa nie wyemituje dźwięku po naciśnięciu przycisku dzwonka.
5. Jeśli chcesz ustawić czas odblokowania, możesz nacisnąć przycisk w

górę lub w dół, aby wybrać „Czas odblokowania” (można wybrać
wartość od 1 do 9 sekund), a następnie nacisnąć przycisk w lewo lub w
prawo, aby dostosować ustawienie.

6. Naciśnij OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.

Uwaga: 

Jeśli do jednej kamery drzwiowej podłączone są dwa monitory wewnętrzne, 
ustawienia tych dwóch monitorów wewnętrznych powinny być identyczne.  
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Język 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Język”, a następnie
naciśnij przycisk OK.

2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać odpowiedni język (0 –
angielski, 1 – holenderski, 2 – polski, 3 – niemiecki, 4 – francuski, 5

– włoski, 6 – portugalski, 7 – hiszpański, 8 – rosyjski, 9 – turecki).

Włoski, 6 – portugalski, 7 – hiszpański, 8 – rosyjski, 9 – turecki). 

3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do
poprzedniego menu. 

Tapeta 

Możesz wybrać różne obrazy tła. 
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Ustawienia wideo 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu
„Ustawienia wideo”, a następnie naciśnij przycisk OK, aby
dokonać wyboru.

2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać opcję „Wł.” lub
„Wył.” i włączyć lub wyłączyć funkcję.

3. Naciśnij OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu.
Dzięki funkcji „Automatyczne nagrywanie wideo” kamera
automatycznie nagrywa obraz odwiedzającego po naciśnięciu
przycisku dzwonka na kamerze przy drzwiach. Nagranie można łatwo
obejrzeć na monitorze wewnętrznym.

Uwagi: 

1. Podczas połączenia/monitorowania kamera może nagrywać
obraz odwiedzającego i zapisywać go na monitorze.

2. Na monitorze wewnętrznym można zapisać do 1000 nagrań.
Najdłuższy czas nagrywania wynosi 75 sekund.
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Nagrywanie wideo 

Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Nagrywanie wideo”, a 
następnie naciśnij przycisk OK, aby dokonać wyboru. Należy włożyć kartę 
SD, w przeciwnym razie pojawi się następujący interfejs użytkownika. Jeśli 
karta SD jest włożona, w prawym górnym rogu ekranu głównego pojawi się 
ikona karty SD. 

W tym menu można wyświetlić lub usunąć nagranie wideo. 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Pokaż nagrania”.
2. Naciśnij przycisk OK, a następnie przycisk w górę lub w dół, aby wyświetlić

nagranie.

3. Jeśli chcesz usunąć nagranie, użyj przycisków w górę lub w dół, aby je
zaznaczyć, a następnie naciśnij przycisk OK. Na wyświetlaczu pojawi
się kosz. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić.

4. Po sygnale ostrzegawczym wyświetlony zostanie następny widok.

5. Naciśnij przycisk Wstecz, aby powrócić do poprzedniego menu.
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Ustawienia fabryczne 
 

Ta funkcja umożliwia przywrócenie domyślnych ustawień fabrycznych 

monitora wewnętrznego. 

1. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać menu „Ustawienia 
fabryczne”, a następnie naciśnij przycisk OK. 

2. Naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać opcję „Tak” lub „Nie” i 
aktywować lub dezaktywować funkcję. 

3. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać ustawienia i powrócić do poprzedniego menu. 

Wynik: Po zresetowaniu monitor wewnętrzny powróci do trybu czuwania. 

Uwaga: 

W przypadku zresetowania monitora wewnętrznego wszystkie ustawienia 
zostaną przywrócone do domyślnych ustawień fabrycznych. 



MENU 

GŁÓWNE

25 Instrukcje 

Obsługa 

Monitor 

W przypadku funkcji monitorowania wyświetlacz LCD automatycznie 
wyświetli odpowiednie menu zgodnie z zarejestrowaną kamerą drzwiową.  

1. W trybie czuwania naciśnij przycisk OK.

2. W przypadku zarejestrowanej kamery drzwiowej monitor wewnętrzny
przełącza się bezpośrednio w tryb monitorowania.

3. W przypadku zarejestrowania dwóch kamer drzwiowych na ekranie LCD

wyświetla się „Monitor 1#” i „Monitor 2#”. Można nacisnąć przycisk w
górę lub w dół, aby wybrać żądaną kamerę, a następnie nacisnąć
przycisk OK.

4. W trybie monitorowania naciśnij przycisk odpowiedzi, aby
przejść do trybu domofonu.

Uwaga: 

Czas monitorowania może trwać do 45 sekund. 

Alarm 

Jeśli ktoś zdejmie kamerę drzwiową z uchwytu, zarówno kamera 
drzwiowa, jak i monitor wewnętrzny emitują sygnał alarmowy. Kamera 

drzwiowa najpierw dzwoni do głównego monitora wewnętrznego. Jeśli 
główny monitor nie odpowiada, kamera drzwiowa dzwoni do dodatkowego 
monitora wewnętrznego. W takim przypadku przycisk połączenia na 
kamerze drzwiowej jest nieaktywny. Aby wyłączyć sygnały alarmowe, 
należy nacisnąć przycisk „Akceptuj” lub „Rozłącz” na monitorze 
wewnętrznym. 

Uwagi: 

1. Czas alarmu może wynosić do 5 minut.

2. Podczas alarmu kamera drzwiowa może być podłączona
wyłącznie do monitora wewnętrznego.
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Połączenie z monitorem wewnętrznym 

Gdy gość naciśnie przycisk wywołania na kamerze w drzwiach, odpowiedni monitor 
wewnętrzny zadzwoni, a obraz gościa pojawi się na monitorze wewnętrznym.  

1. Jeśli właściciel nie chce odebrać, należy nacisnąć przycisk Odrzuć, aby anulować
połączenie.

2. Po naciśnięciu przycisku „Akceptuj” przez właściciela monitor
przestaje dzwonić. Rozpoczyna się rozmowa. Aby zakończyć
rozmowę, należy nacisnąć przycisk „Odrzuć”.

3. Jeśli kamera przy drzwiach wywołuje monitor wewnętrzny i nikt nie
odpowiada na dzwonek, powraca ona do menu głównego. W lewym
górnym rogu wyświetlana jest migająca ikona nieodebranego połączenia,
aby przypomnieć użytkownikowi o obejrzeniu obrazów. Migającą ikonę
można anulować, naciskając przycisk zakończenia w menu głównym lub
wyświetlając obraz w „Snap Show”.

Uwagi: 

1. Ikona nieodebranego połączenia jest wyświetlana, gdy aktywowana jest funkcja

Auto Snap.

2. Czas dzwonienia może wynosić do 30 sekund.

3. Połączenie może trwać do 45 sekund. Połączenie kończy się
automatycznie po 45 sekundach.
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Otwieranie drzwi 

Podczas połączenia lub monitorowania naciśnij przycisk „Otwórz drzwi”, aby 
odblokować drzwi. 

Podświetlenie 
1. Jeśli kamera w drzwiach jest zasilana

napięciem 12 V DC, podświetlenie przycisku
dzwonka świeci się.

2. Jeśli kamera w drzwiach jest zasilana z
baterii, podświetlenie przycisku wywołania
jest wyłączone.

3. Podświetlenie miga podczas rejestracji, połączenia,
alarmu, monitorowania i stanu domofonu.

Uwaga 

Podczas połączenia, alarmu lub monitorowania, gdy kamera drzwiowa 
znajduje się w trybie oszczędzania energii baterii, podświetlenie przycisku 
wywołania jest wyłączone i nie miga. 
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Ponieważ częstotliwość robocza tego produktu wynosi 2,4 GHz, a długość fali 
jest krótka, a sygnał bezprzewodowy ma niską penetrację, urządzenie może 
być zakłócane przez inne produkty o tej samej częstotliwości. Aby zapewnić 
płynną komunikację, należy pamiętać o następujących kwestiach:  
1. Najlepiej zainstalować kamerę drzwiową w miejscu chronionym przed

deszczem i wiatrem. Należy unikać bezpośredniego nasłonecznienia
obiektywów kamery.

Nie należy umieszczać kamery drzwiowej bezpośrednio na metalowych
drzwiach antywłamaniowych, ponieważ metal może blokować sygnał.
Kamerę drzwiową można zamiast tego zainstalować na pobliskiej ścianie.

2. Ponieważ produkt ma transmisję liniową, staraj się zminimalizować
przeszkody między kamerą drzwiową a monitorem wewnętrznym.
Przeszkody osłabiają sygnał. Jeśli przeszkody wpływają na zasięg
transmisji, spróbuj skrócić odległość między nadajnikiem a
odbiornikiem, jeśli spełnia to wymagania użytkowe. Następująca
sytuacja tłumienia sygnału występuje zwykle podczas transmisji
przez różne przeszkody:

3. Nie należy umieszczać produktów o tej samej częstotliwości, takich jak
routery, urządzenia Bluetooth i kuchenki mikrofalowe, w pobliżu naszego
urządzenia, aby uniknąć zakłóceń i skrócenia odległości
komunikacyjnej. Jeśli liczba ścian między kamerą zewnętrzną a
monitorem wewnętrznym powoduje nieskuteczność
komunikacji, dostosuj położenie obu urządzeń, aby zmniejszyć liczbę
ścian między nimi w poziomie. Jeśli kamera zewnętrzna komunikuje się z
monitorem wewnętrznym, komunikacja może być mniej skuteczna, jeśli
ktoś przejdzie między tymi urządzeniami. Monitora wewnętrznego nie
wolno umieszczać w niskim miejscu ani w rogu.



INSTRUKCJE 

BEZPIECZEŃSTWA

29 Instrukcje 

Aby zapewnić bezpieczeństwo swoje i innych osób oraz chronić urządzenie 
przed uszkodzeniem, przed użyciem należy zapoznać się z poniższymi 
informacjami. 

Nie instaluj urządzenia w następujących miejscach: 

• Należy unikać umieszczania urządzenia w gorącym i wilgotnym
otoczeniu lub w pobliżu pól magnetycznych, takich jak transformatory
generatorów elektrycznych lub magnesy.

• Urządzenie należy trzymać z dala od produktów grzewczych, takich jak
grzejniki elektryczne lub pojemniki z płynami.

• Nie należy wystawiać urządzenia na bezpośrednie działanie
promieni słonecznych ani umieszczać go w pobliżu źródeł
ciepła, ponieważ może to spowodować odbarwienie lub
deformację.

• Upewnij się, że urządzenie jest zainstalowane w stabilnej pozycji, aby
zapobiec uszkodzeniu mienia lub obrażeniom spowodowanym
upadkiem.

Zapobieganie porażeniu prądem elektrycznym, pożarowi i wybuchowi: 

• Nie używaj uszkodzonego przewodu zasilającego, wtyczki ani luźnych gniazdek.

• Nie dotykaj przewodu zasilającego mokrymi rękami i nie wyciągaj go,
ciągnąc za niego.

• Nie zginać ani nie uszkadzać przewodu zasilającego.

• Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami.

• Zapobiegaj przesuwaniu się lub podskakiwaniu połączenia sieciowego.

• Korzystaj z połączenia sieciowego wyłącznie za zgodą producenta.

• Upewnij się, że do urządzenia nie dostaną się żadne płyny, takie jak woda.
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Czyszczenie powierzchni urządzenia: 

• Wyczyść powierzchnię urządzenia miękką ściereczką zwilżoną

wodą, a następnie wytrzyj ją suchą ściereczką.

Dodatkowe uwagi: 

• Aby zapobiec uszkodzeniu lakieru lub obudowy, nie należy narażać
urządzenia na działanie środków chemicznych, takich jak
rozpuszczalniki, benzyna, alkohol, środki owadobójcze lub środki
matujące.

• Unikaj uderzania urządzenia twardymi przedmiotami.

• Zachowaj ostrożność, stojąc pod urządzeniem.

• Nie otwieraj, nie naprawiaj ani nie modyfikuj urządzenia bez
upoważnienia, ponieważ nieautoryzowane modyfikacje nie są objęte
gwarancją. W celu wykonania naprawy skontaktuj się z centrum obsługi
klienta.

• W przypadku zauważenia nietypowych odgłosów, zapachów lub
oparów należy natychmiast odłączyć urządzenie od zasilania i
skontaktować się z centrum obsługi klienta.

• Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć
adapter i kartę pamięci i przechowywać je w suchym miejscu.
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Umieść stację wewnętrzną jak najdalej 
od urządzeń elektrycznych, takich jak 
telewizory i routery. 

Umieść ją w otwartym miejscu, z dala od 
ścian. Im wyżej umieścisz stację, tym 
lepszy będzie odbiór. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZOSTAŃ PARTNEREM! 

 
Jeśli jesteś instalatorem lub elektrykiem, zarejestruj się 

i skorzystaj z warunków dla dealerów!
 Naj

wyższe rabaty 

 

 
Krótki 
czas 

dostawy 

Cashback 


